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Рахункова палата 

Щодо розгляду рішення 

Обласною державною адміністрацією опрацьовано рішення Рахункової 
палати від 18.12.2018 № 32-3 (далі - Рішення) за результатами аудиту 
ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров'я для 
здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції 
і розвитку проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей». 

На виконання пункту 7 Рішення повідомляємо наступне. 
З метою розроблення заходів щодо пришвидшення темпів реалізації в 

області субпроекту Світового банку «Вдосконалення медичної допомоги 
хворим з хворобами системи кровообігу у Волинській області» (далі -
субпроект) переглянуто план закупівель. Відтак, 18 лютого 2019 року після 
отримання погодження Світового- банку затверджено План закупівель 
субпроекту «Вдосконалення медичної допомоги хворим з хворобами системи 
кровообігу у Волинській області» в новій редакції. Забезпечуватиметься 
моніторинг необхідності актуалізації планів відповідно до виконаних робіт та 
розвитку субпроекту. 

Головою облдержадміністрації взято на особистий контроль реалізацію 
субпроекту з метою забезпечення своєчасного та повного використання коштів 
позики. На сьогодні для активізації впровадження «будівельного компоненту» 
субпроекту здійснено реорганізацію розпорядника коштів вказаного 
компоненту (ліквідовано управління капітального будівництва обласної 
державної адміністрації та утворено департамент регіонального розвитку та 
житлово-комунального господарства облдержадміністрації). Внаслідок цього 
рішення станом на 01.01.2019 з початку реалізації субпроекту вибірка коштів 
вказаним вище департаментом становить 23 865,3 тис.грн, або 10,1 відсотка від 
суми підписаних угод на ремонтно-будівельні роботи. На початок року в 
рамках реалізації субпроекту підписано 16 контрактів на здійснення ремонтно-
будівельних робіт вартістю 8 459,4 тис. дол. США. 

Групою управління субпроектом запроваджено постійний моніторинг за 
вчасністю отримання товарів, робіт, послуг відповідно до укладених договорів 
(специфікацій, умов). З початку реалізації субпроекту за порушення умов 
виконання договорів з постачальників стягнуто 325,25 тис.грн. штрафних 
санкцій. Ц~^т^^^7^~гТі'^ -Т.;7/г 
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Невикористані залишки субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров'я для 
здійснення заходів субпроекту за 2018 рік склали 26 880 105,69 гривень. Однак 
використати ці кошти наразі облдержадміністрація не в змозі у зв'язку з 
судовим оскарженням рішення «Про обласний бюджет на 2019 рік». Обласна 
державна адміністрація змушена подати судовий позов про скасування рішення 
Волинської обласної ради «Про обласний бюджет на 2019 рік» від 20 грудня 
2018 року, оскільки під час його прийняття обласною радою порушено порядок 
складання і затвердження бюджету, визначений Конституцією України та 
Бюджетним кодексом України, а також порушено і регламент роботи 
Волинської обласної ради. До моменту прийняття рішення Волинським 
окружним адміністративним судом залишки неможливо використати на 
реалізацію субпроекту. 

Водночас облдержадміністрацією направлено звернення від 20.02.2019 
№ 1162/33/2-19 до Міністерства охорони здоров'я України стосовно сприяння у 
терміновому фінансуванні по субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров'я для 
здійснення заходів з виконання субпроекту. 

Спільно з представниками Світового банку та Міністерства охорони 
здоров'я вивчається питання коригування укладених договорів з окремими 
консультантами субпроекту в частині розміру оплати за послуги. На сьогодні 
припинено договір з консультантом з інформаційних технологій (дата 
припинення 15 лютого 2019 року). ' 
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